outil | Décortiqueur rat IO Page 1de 47 e 0 % @
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 payeslaeg A Vanf de COmmencer
Feuile| Préambule

La présente version est le résultat des évolutions par l'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain

collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le debut de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en I'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la regler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Félicitations, vous étes en passe de devenir constructeur d'outils et machines agricoles homologué CE! Renseignez-
VOous sur vos responsabilités légales sur notre site: des outils paysans\techniques et réglementations.
(https://www latelierpaysan.org/Techniques-et-reglementations)

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.

Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous
méme licence libre que les présents plans.

http://www.latelierpaysan.org/ http://forum.latelierpaysan.org



http://forum.latelierpaysan.org
http://www.latelierpaysan.org/

Outil | Décortiqueur rat IO
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®2 / 6 paayeslae'!;
Feuile| Encombrement
0 ° |l
\ )
ﬂ , L
@
N4
- —J
qL P
o o
820

Note sur l'organisation du plan :
Ce plan introduit d'abord la liste des pieces a fabriquer et leur emplacement dans I'outil, puis détaille la fabrication de celles-
ci. Enfin, I'assemblage est définit par le plan de visserie. En fin de document vous trouverez la liste compléte (nomenclature)
des pieces a fabriquer et a commander. Cet outil utilisant beaucoup de pieces laser ne demandant pas de fabrication, elles
ne sont pas définies dans ce document mais dans une annexe "Plan des pieéces sous-traitées". Ce plan peut étre utile pour
reconnaitre les piéces.

Page 2 de 47

1253

[@ocle



Lateler

paysan

pagen®3 / 6

outil | Décortiqueur

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1
Fevile| Eclaté piéces 1

<
=
<C
_I
\LLJ
A




outil | Décortiqueur Page 4 de 47

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®4 / 6 p y

Feuile| Eclaté pieces 2

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

DETAIL ¢

ECHELLE 1:10

__________________________________________________________________________________

— N e ; i
;COUPE B-B |
i . i NN :
ECHELLE 1:5 \! |

______________________________________________________________




outil | Décortiqueur
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®°5 / 6
Feuile| Liste pieces

Page 5 de 47

()OO
repere Désignation
GA ]
GB Cote face avant
__ GC Tube éftires cartouche 6
Vis téte fraisee_V2 Vis TFEHC Mé x 20 10,9 brut 12
GD GD Grllle acler tissé decortiqgueur 1
moteur 3kW 1500tr min avec socle et bride bride incluse - support ajouté 1
GZ
Tend%}{ rotor ]
VisRBBHC Vis BHC M12 x 30 avec embase 439
RD
____BM .
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 50
Ecrou Ecrou M12 brut 4
Ecrou papillon M8 Ecrou papillon M8 0
PA ]
PB
__PC . .
Vis a aillettes Vis papillon M6 x 12 4
Commutateur de fin de course de sécurité ] ]
Vis CHC (hexagonale creuse) Vis CHC M4 x 16 2
CA 1
CB
J
P
KA
KB___, . '
Ecrou o'\tj\’rofreme Ecrou M8 autofreiné ;}
E
Déclencheur magnéto-thermique
Coffret non équipé 1
déclencheur voltmétrique Déclencheur voltmétrique Décortiqueur 1
Démarreur en coffret Démarreur en coffret Décortiqueur |
Presse etoupe PG13.5 Presse etoupe PG13.5 3
Presse etoupe PG16 Presse etoupe PG16 S
Cable souple HO7 4G1.5 Cable souple HO7 4G1.5 2
Wago 3 conducteurs Wago 3 conducteurs 1
Raccordement vis etrier Raccordement vis etrier ]
Cosse de cable 1,5 - 2,5 mm? @8mm Cosse de cable 1,5 - 2,5 mm? @8mm
Ventilateur RM 28&2 0.75kW ex4 LGO ]
L Z
D !
A .
B .
A .
A
L 4
; .
Vis téte coupee Vis téte coupée M5 x 80 6
Bloc contact boite O ZENL112]1 Bloc contact boite O ZENL1121 ]
%B Cote Bati ]
Ecgou Ecrou Mé brut 11
C !
C !
C |
D |
C !
C !
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 20 10
ECrou Ecrou M8 brut 12
ECcrou Ecrou Mé zingué 2
___Ecrou ] Ecrou M10 brut 10
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 60 PF 8
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 20 4
T 1
Ecrou Ecrou M5 zingué 6




[@ocle

Outil | A

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1

Feuile| Vue générale

1

)
N

|~

Ces fers plat doivent étre soudés
a la fin du chantier contre le

boitier.

ﬁ Description ANGLE1 ANGLE2 o Longueur | Qté

\.3 / Altube carré 50 x 4 0° 0° 1050 2

. A2 |tube carré 50 x 4 0° 0° IXD12,;2x D10 ; 670 4

~U- A3|tube carré 50 x 4 0° 0° 950 2

AS| Ferplat 40x 15 0° 0° 720 1

A6 |tube carré 50 x 4 0° 0° 720 3

A7| A7 Décortiqueur 1

A8|tube carré 50 x 4 0° 0° 4x D10 ; 720 2

Aé| Ferplat 40x 15 0° 45° 230 2

A9 | Ecrou M10 brut 4




outl | A o Page 7 de 47
v
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 “ba;;ityeglaeg
Fevile| Assemblage
o o
A o &S &
[}
[
' N L
+ [ + Al Ab A7 Ab
. | L| NVACVANPANY,
l-—
A

[@ocle

/‘L‘EJ
121

275

305

Le positionnement des tubes n'est pas coté car

(Ecrous a souder coaxiaux au percage)  pour s'assurer du bon positionnement il faut d'abord les
visser sur le ventilateur, PUIS les souder sur le bdafi.

COUPE A-a

ECHELLE 1:5

&

BB @




————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

2| <
— — || ~
&

o | |25

________________________

_______________________________

outil | A o
[ )
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 |Ii)aaltyeglaer
Fevile| Pergcages
(AT
1/
(@)
5

® 10 A TRAVERS TOUT |

@ 12 JUSQU'AU PROCHAIN|

80

____________________________________________________

230

_______________________________

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

/20

@ 10 A TRAVERS TOUT

___________________________________________________________________________________________________________________________________



@100

Page 9 de 47

Lateler
paysan

Z

—

2

O

—

)

oz

L

>

<

(4

—

<

o

s 8 g g
S — — o
=

™

T
/ o——0——0
009
sz |
2 I
0 "
T "
[ ) |
o “
s |
| L |
g c |
L “
< “
S |
- |
N
a o e o

1.1

Z

Qutil

Date | 03/06/2022 |Version

Feuille

i

o€

‘O
= |—|—
@]
| -
®
D (9w
0N
n/O
(@)
|
Ol
Kl <
N
Ll
I_OO
O oo
Z
<
i
I_OO
O |olo
Z
<
-
< |O
n —
0 || x
= o
JORCATYS
O ==
218|o
eep
Dba
Uf
-
0I5




ﬂ.’atel?er
paysan

outil | GA
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 6
Feuile| Vue générale éclatée

O

S

N

B R

R R CE

CA2l  (GAN (GA2  (GA3
3 1 2 |

Page 10 de 47

P o 6P o

SN
NI

3\
&,

[@ocle

[GAB
O
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
. . 1x @184 ; 4x D14 ; 4x
GAIl GA1 Décortiqueur @9 %P5 : SPE 1
m GA2 GA2 Décortiqueur 2X @6 ; SPE 2
GA3 GAS3 Décortiqueur SPE 1
v GA4 GA4 Décortiqueur SPE 2
GA5 GAS5 Décortiqueur SPE 2
GAb GAé6 Décortiqueur 2X D9 ; 1x D7 ; 3x D5 ; SPE 2
Q)
@ GA7 GA7 Décortiqueur SPE 1
v GA8 GA8 Décortiqueur 8x 06,6 ; SPE ]
GA9 GA9 Décortiqueur SPE 1
GAI10 GA10 Décortiqueur SPE 1
(GGA22 [Ga11|  GA11 Décortiqueur 3X @5 ; SPE 1
w GA12|  GAI12 Décortiqueur 2X P8 ; SPE 1
GAI13 GA13 Décortiqueur SPE 2
GAl14 GA14 Décortiqueur Ix@5; SPE 2
GAI15 GAI15 Décortiqueur SPE 1
m GAl6 GA16 Décortiqueur SPE 1
v GA17 GA17 Décortiqueur 12x @5 ; 3x 28,5 ; SPE 1
GA19 GA19 Description 2x @3.3 ; STD 1
GA22 Joint menuiserie 2 & 3mm STD 1
m GA24 Vitre trapéze décortiqueur SPE 2
v GA20 GA20 Décortiqueur SPE 1
GA21 Vis papillon Mé x 12 1x @6 ; STD 3
GA26 Vis Hexagonale M8 x 20 STD 3




outil | GA o] Page 11 de 47 ‘@@@@
||_'ate||e|' Vis pointées sous m pour ne pas avoir a utiliser une clé
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°2 / 6 paysan ’
ceuilel  Tronc Bien respecter les emplacements (Vis papilon M&x12)
r o hu)
. T
e o ||\ 1
N , =
\ ] 7
\ A ]
\
4 ?) |
ol S
_ / | DETAIL A
L ECHELLE 2:5
[
[
(Respecter l'orientation de ces percages.)
V4 AN o H m
Ne pas souder l'intérieur de la piece Orientation



outi | GA rat I°
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°3 / 6 paayeslaeg
Feuile| Arriere

GAT3 2/

‘
%

GA GAYQ GAIQ /[GAS

NUZANIANPANY

61

Page 12 de 47

DETAIL «

ECHELLE 2:5
Rainures a positionner vers le haut.

135 | | 98 |
f' i / N
//%

DETAIL ¢

ECHELLE 1:2




outi | GA ' o Page 13 de 47 @c‘@-@ﬂ
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°4 / 6 “i)aatyeglae'!;
Feuile| Vitre et trappe |

|DETAIL +

_ ECHELLE 1:1

La vitre est a coller a I'extérieur de
la piece avec un adhésif spécial.

a we décortiqueur)
H

GA®

2/

COUPE 66
9 S

(GA11 Décortigueur)

\ ore , , . DETAl |_ Joint menuiserie 2 & 3mm)
Percages a positionner vers I'avant du Decortiqueur |

DETA”_ | ECHELLE 1:2

ECHELLE 1:2



e
————————,

|
|
|
m |
| |
| — “
_U |
_INIV o o (s} [y} “
B= 2
| = il
| > e_
m% O |
[ - O“
B g
| C 2
3 2|
1 O ) X"
m.B -
> * m
| | ) |
| |
| + o < rd |
| |
| |
| |
| ' B - |
| ! | |
| _ |
| |
| |
| |
| |
.Q |
| | s ¢ - m
m |
| : ) ¢ m
N |
- §- “
LS m
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII |
....................................................... |
T
_ IIIIIIIIIII
| |
| = |
| > & |
| |
- “ e .
) | g |
2 | 5 S |
| |
¥ | o S m
) | |
> “ - 3 |
®© | = S |
| P |
| Z |
| |
m = ¥ m\\/e m
| 7 |
| |
| |
| ? |
| |
| ¢ |
- “ M 4 |
) | "
Ola “ |
Is ! > _
ey | |
o | |
aa | |
l.-p e “
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| J
O
S~
e
N e
o | |
- _ _
0 | |
®) | s
| e_
| © g |
| . o O |
— | _ i
— " /@ 5
| Q o Q O_
9 | s 5
o| & |
2|0 | >
2| | m
N _ |
NS m \ m
~
N | ’ |
S O m = ~ " B m
< |28 | ® “
O % m ® ¢ m
| |
S |G| 5| ! i i - |
ol |
................................................................ j

taraudage Mé

|||||||||||||||
|||||||||




outil | GA

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®°6 / 6

Feuile| Pliage

GAB

de pliage pour v

GAT2
A

et v car elles viennent

s'emboiter dedans

DETAIL

ECHELLE 2:3

Page 15 de 47

Pour les lignes de pliage, voir les plans annexes "Piéces sous-traitées".

1/ peut servir de gabarit i




Page 16 de 47
GB3av ,GB2av ,GBlav

[@ocle

Outil GB (o]
l'ateher
avsan

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 2 p y
Feuile| Coté avant

GBlav
2/

- I m |.:J,//’GB?)C|V
I ||| mn

D:INVB A pointer

Fraisage pour vis Mé a réaliser (x6)

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
GBlav GB1av Décortiqueur 6x D6,6 ; 6x D9 ; SPE 1
GB2av GB2av Décortiqueur SPE 1
GB3av| GB3av Décortiqueur 11x 26,6 ; SPE 1
GB4av Vis Hexagonale M8 x 20 STD 2




Page 17 de 47 ‘@@@@

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®2 / 2 p y

outil | GB O
['atelier (GB3an) (GB2an (CBla),
dysan 1 1 w

Feuile| Coté arriere

Golar
v

Fraisage pour vis M8 (x4)

Fraisage pour vis Mé (xé)

(Vis FHC M8 x 30 a souder

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
GBlar GB1ar Décortiqueur 6x D6,6 ; 6x D9 ; SPE 1
GB2ar GB2ar Décortiqueur SPE 1
GB3ar GB3ar Décortiqueur 11x 6,6 ; SPE 1
GB4 Vis FHC M8 x 30 STD 4




outi | RA RB rat I°
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paayeslaegl'
Feuile| RA et RB

Page 18 de 47

RBI

Attention au sens de la piece

X

O O
_ N
| ]| ©

— ||

26 26

? 6.80

M8

COUPE a-a

ECHELLE 1 :1

RAT2) RAFD [RAT
3 2 1
D

J

[@ocle

eiw en méme temps en @ 6.80 mm pour aligner les pergcages, puis percer

10

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
RAI1 Rotor Décortiqueur 2x D70 ; 1x D55 ; SPE 1
RAf1 RAf1 Décortiqueur 1x @70 ; SPE 2
RAf2 étiré plat 20 x 10 0 0 2x @8 ; 95 3
% en 8.5mm pour passer les vis M8 .
2x @ 7 ATRAVERS TOUT
M8 -6H V 15
95 \
-
1
_(\ /AR
J \ N
~—
A °
1/ o
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
RB1 étiré plat 30 x 30 0 0 2x 6.8 ; 95 1




| - —

AN /

outil | D ﬂ.’atel?er Pageq® de Aa, ] (@lolclo)
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paysan m v -
Feuile| D
s & (05 I
T
36 80 /\4/ 132 1/ | /D6 I 33
= — 2/
—— o — / | 58
’ o
\2/
O
O O

Attention a bien respecter le sens de %

ce percage doit étre placé ici. \
/ :I Y - 7
/ ‘ LL]
D2
\ 1
\ | D5 i
\ 4
N AR
. Dé [ 1
2 =
DETAIL a
ECHELLE 1:1
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 o) LONGUEUR | Quantité
DI D1 Décortiqueur SPE 2
D2 D2 Décortiqueur SPE 1
D7 D7 Décortiqueur SPE 2
D9 D3 D8 D4 D& D7 D6 D2 DI D3 | D3 Décortiqueur SPE ]

D6 D6 Décortiqueur SPE 2
D4 D4 Décortiqueur X @8 ;3x 6,5 ; SPE 1
D8 Vis Hexagonale M8 x 20 STD 1

\



outl | DB |L' t Io Page 20 de 47
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paayeslaeﬁ
Feuille DB

Rappel du sous-assemblage

10.50

B

&
©

‘ 37.50

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
DB1 DB1 Décortiqueur SPE 1
DB2 ferrond @10 0° 0° 10 1




outi | CA ' o Page 21 de 47 ‘@@@@
. : Lateher

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paysan e :

Feuile| CA

Placement a ajuster selon la grenouvillére utilisée,
— 11—/ marquer I'emplacement en fonction de la piéce J.

<4 qgea

DETAIL A

N\ \‘/ ECHELLE 1: 1
. — > — A — -0 A . N
Rappel de I'assemblage a réaliser
(JoinT menviserie 7 & 3mm) T

( Grenouillere Décortigueur)

Pour les lignes de pliage, voir plans annexes "Piéces sous-traitées".
e

e (I b I(

N

\/ | U | |

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
CAl CA1 Décortiqueur SPE 1
CA2 CA2 Décortiqueur SPE 1
CA3 CA3 Décortiqueur SPE 1
CA4 Joint menuiserie 2 & 3mm STD 1
CA5 Grenovuillere Décortiqueur 2X D6 ; 2x D5 ; STD 2




o T o Page 22 de 47 () DOO)
. - Lateler

Date | 03/06/2022 |Version pagen®1 / 1 paysan

Feuille| J

0 2.50

DETAIL A

ECHELLE 1 :1

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
N J1 Décortiqueur SPE 1
J2 Ruban adhésif vitres VHB STD 1
J3 J3 Vitre Décortiqueur SPE 1




oo |5 - |° Page 23 de 47 () DOO)
Date | 03/06/2022 [Version| 1.1 [page n®1 / 1 p%‘?s'a‘."'ﬁ ~
Feuile| F |

S
N

BAS 60° RO0.74

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
F1 F1 Décortiqueur 2x D9 ; SPE 1




Page 24 de 47 ‘@@@@

outil | H rat I°
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paayeslaegl'

Feuille H

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 LONGUEUR | Quantité
H1 H1 Décortiqueur 8x D12 SPE 1
H2 H2 Décortiqueur SPE 2

H3 H3 Décortiqueur SPE 1




Page 25 de 47 ‘@@@@

outii | KA et KB rat I°
Date | 03/06/2022 |Version pagen°1 / 1 paayeslaegl' ‘

Feuile| KA et KB

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
KA1 KA1 Décortiqueur 3x @6 ; SPE 1
@ KA2 KA2 Décortiqueur 1x @8 ; SPE 2
'—
'.
[T TS o oo — e 1
| |
| |
S | |
.' i - i
| |
| |
| |
' | |
| |
| |
| ~ |
| |
| |
| - |
| (@) |
i ') i
| ° |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
kB3 ¥
| |
N | |
o
| Q |
| \2 |
| |
| |
| |
N |
. O |
| |
/KB2\ | |
| |
| |
| |
2 | |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
. 4
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité

KB1 KB1 Décortiqueur SPE 1

KB2 KB2 Décortiqueur 1x 28 ; SPE 2

KB3 Tige filetée M10 30 30 201.547 1




outi | M o Page 26 de 47 ‘@@@@
. I'ateler Pré-percer en ¢ 8.50 puis tarauder en M10 aussi long que
Date | 03/06/2022 |Version | 1.1 paysan possible par le taraud et percer la longueur restante en @ 10
Feuile| M
® 9 A TRAVERS TOUT
M10 - 6H V 20
30 20
® 10 ¥ 30
-——
f = =
2|2
s @z
o

COUPE a-a

ECHELLE 2:1

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 P LONGUEUR | Quantité
M1 étiré rond @40 0 0 1Xx@8,5;1x210; 50 1




outii | P rat I°
Date | 03/06/2022 |Version pagen®°1 / 3 paayeslaegl'
Fevile| Plaques

PIEGE

PIEGE PLIEE

HAUTE PLIEE

Page 27 de 47

BASSE

SORTIE

BASSE PLIEE

SORTIE PLIEE

[@ocle




/P1op)
N
295

295

5
Taraudage Mé a réaliser

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

N~
4
()
©
[e0]
(q\

o

o) ! 1

© | |

o | |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| - a |

[/ |

s El-|o |

o1 | 3 “

| |

@5 | : |

| ] |

t | D |w|N |

ms | 2ePl

(o]

=2 $ : |

| |

“ | |

~ | |

| |

~ m o |

o | |

C " ! !

o) | |

mwv | |

| N |

o) I w I

| Q0 |

| =z |

| < |

| |

| — |

— " iy |

. | () |

— | z |

| | < |

C " "

2 | S |

— | < |

o | © |

> | I HHE |

| Wy .mUalu |

Nl © 52§ |

m O | 8|92 I

~ "" Qo | x "

‘= | a8 |

M =2 | Ll !

o| O | o |> |

| | |

o 18| || e

| m..|2 "

o |1 il _

e ..n_lu = |1 \ J |

=313 |

O | O | & | a

LONGUEUR | Quantité
SPE

ANGLE1 | ANGLE2

Désignation
P1pp Décortiqueur

repére
Plpp




@100

Page 29 de 47

ﬂ.’atel?er
paysan

P

pagen°3 / 3

1.1

Feuille2

Outil

Date | 03/06/2022 |Version

Feuille

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

/

ANGLE1 | ANGLE2 |p| LONGUEUR | Quantité
SPE

()
%)
O
‘O
| —
O
s
%u N
o]
O mw
O = |2
) mw
O 23
O 319
= mw =
[0]
%o
2|y
. y,
b 1

0
o
N
&
¢ =
=
w
D | W | w
e 5|5
(o]
—
Q
o
- —
o) 2
K% <
O o
,m mN-v.
O <
O
O s|z|z
O 555
© 2|38
Q ) K la}lal
2] — O alglg
m o |8
A
N v 2lsls
) Sz | &
QN
o)




)
Outil PB o Page 30 de 47 (<o) 9 :: S\)
Latelher (P83 (PB2\ /PBT\
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°1 / 1 paysan 1 1 1
Feuile| PB
PB3\ (PB2\ /PBI\
]
15
17.50 ]
o
0
N
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
PB1 PB1 Décortiqueur 6x D6 ; SPE 1
PB2 Ruban adhésif vitres VHB STD 1
PB3 Vitre face avant Décortiqueur SPE 1




outl | PC rat I°
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°1 / 1 paayeslaegl'
Feuile| PC

Page 31 de 47

180

I I I = >
‘ o
102 | |

X ‘
| | 102

[@ocle

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 P LONGUEUR | Quantité
PC1 PC1 Décortiqueur 5x 28,5 ; SPE 1
PC2 ferrond @10 35 0 214.2122 1




Outil | T
Date | 16/03/2022 |Version pagen®°1 / 1
Feuile| T

16

48

45

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 |p| LONGUEUR | Quantité
T T1 Décortiqueur SPE 1
T2 fer plat 16 x 4 80 1
T3 ferrond @10 230 1

Avec Tige (x1)

Page 32 de 47

1 1
/ o0
<
[ ]
Li,
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 [p| LONGUEUR | Quantité

T T1 Décortiqueur SPE 1
T2 fer plat 16 x 4 0 0 80 1

Sans Tige (x1)



outil | PCE - visserie élec , o
. - Lateher
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 1 paysan
Feuvile| PCE et visserie électrique
\
+ + +
9
+ B S Oo
900 Tq/»
P sl X

Pour les lignes de pliage,
voir plans annexes
"Pieces sous-traitées"

repére

Désignation

ANGLE1

ANGLE2

LONGUEUR

Quantité

PCE1

PCE Décortiqueur

6x D5 ;

SPE

1

Declencheur magneto-thermique >
Défaut

Ecrou >
M5 zingué

declencheur voltmetrique )
Défaut<Brut d'usinage>

Vis téte coupee >
M5 x 80

Demarreur en coffret > <Coffre’r non equipe >
Default<Brut d'usinage> Défaut

Commutateur de fin de course de sécurité > i
Default i

CAy  GATY GAT GA) GATR |

1 1 ] ] 1 !

Vis CHC (hexagonale creuse) |
Vis CHC M4 x 16 i




Outil | Plan de visserie o)

Lateh
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®1 / 10 pays
Feuile| Face avant

Page 34 de 47

aeﬁ Ecrou paplillon M
DIN 315-M8-GT-C-

moteur 3kW 1500tr min avec socle et bride
bride incluse - support ajoute

)

Crou
M12 brut
Vis BHC

M12 x 30 avec embase

Crou
M12 brut

Vis BHC
M12 x 30 avec embase

Q0Ce

BY NG S5A




outil | Plan de visserie rat I° Page 35 de 47
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°2 / 10 paayeslaeg
Feuile| Trémies

—

AN

( Ecrou papillon M8
DIN 315-M8-GT-C-N

(Vis Hexagonale M8 x 20

Crou
Mé brut

(Vis papillon M6 x 12

OUPE a-a

ECHELLE 1:3

[@ocle

v est une plaque BAI

permettant d'empécher de
passer la main a travers la

frémie. i
/A\\ A\

Inn DETAIL &




outil | Plan de visserie o) Page 36 de 47 (0 DOO

|
pays

er <V|s téte fraisee V2
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®3 / 10

Ian Mé x 20 10,9 brut
Feuile| Cartouche

r
:
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

(GB\ (DN (GC\  (GB)
2 /0 N\ ) 2

IS Téte fraisee_V?2
Mé x 20 10,9 brut

o%
: @ 2 : : repere Désignation Quantité
La grille est a coincer entre les tiges v et les s 16 BT :
@ GB Coté Bati ]
rainures dans ce qui permet de la plier et la maintenir en place. GC Tube étirés cartouche 6
Vis téte fraisee_V2 Vis TFHC Mé x 20 10,9 brut 12
GD GD Girille acier tissé décortiqueur 1




(=) [Ty
| |
®) | |
_ |
| |
_ |
| |
TN | .
: m = -
KO ! w !
£ m < 4|
o | — o
O o | ) w !
B2 s | 50 %
O o | !
35/ Fol 856 | S |
O @ oo | 2 "
ngl| & 02 “ |
5| o | |
= m |
_ |
| |
_ |
| |
_ |
| |
_ |
| |
....... | |
| |
_ |
|||||| 1 | !
| |
_ |
| |
_ |
| |
| |
— m a8 m
/ ||||||| l “ E “
| |
— | Of |
B—--{— | |
. u | o |
| O x |
m b m
* m BM m
| > |
| \_/ |
| |
| |
| |
© _ _
>
©
o
2
30
SN
>
=
o33 P
ds 7 o
> 0 g
|} :
=t £ £
(@] CC
O o L0
= e ° 5
< v O Vm\uu
o VO %
C (4p) —
0) < Uw N
S = 09 s
a P od \_/
— | =
=
5|2
2 2|8 L0 O
O 0= w
v |>|C
2 ) &
> m > %%
(72]
3|88 22
S| O
C | 8S|= o E
O |5 £0
a- 1o 5P
c3
— |o| 2| £a
s |5/ 35 o8 —
O |0




. et Page 38 de 47 ‘@@@@
Outil | Plan de visserie O
o1 | Plan de vis Lateher J
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®°5 / 10 paysan -t
Feuile| Pieds et piege |
Vis Hexagonale
M10 % 20 ) PIEDS

/A2
—T7 ] v

Vis Hexagonale >
M10 x 60 PF

Crou
M10 brut

COUPE 1

Ecrou autofreine )
Ecrou M8 autofreiné

Vis Hexagonale
M8 x 20

)

ECHELLE 1:3

ECHELLE 1:4 _




outii | Plan de visserie rat IO Page 39 de 47
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°6 / 10 paayeslaeﬁ
Feuile| Vitre arriere et masses

-

DETAIL u

ECHELLE 2:5

P B o B

Les piéces servent a boucher les rainures et éviter les appels d'air. La vifre @

est maintenue grace a la grenovillére

% et I'encoche de @ . Les vis se serrent dans les taraudages de .

MASSES




Outil | Plan de visserie

_____________________________________________________________________________________________

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®7 / 10 paysan

Feuile| Plaques réglables

[

£
&
>

AR

(——

-

. . / AN ARRIERE
I~A ] &
1A\
& - ]/
SN (Mox10 )

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

Page 40 de 47 ‘@@@@



||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

| | |

o8 H = \\_.m“/. E= m m m m

| | | |

| S o - |

| | | 1Y) i

a D) ) | " m m m
| |

m N OR A |

"% ) | m OOVM o2 m

© | S | 1 oS 00 |

“ Co| | | O T O !

! @2 “ | % = |

DL o X “ > “

a ® o) “ = x O “ “ “

| 0= 1 |

| O « @ | | L

= rﬁ&ﬂu_ = m te > m " — o

T8 | =7 < 4|

Ll —1

O | < 3 ] — T |

! — @ ! ! Ll T |

| s o alR

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

|
|
|
|
|
|
|
|
N |
0 |
E |
o m
gx |
o [Ce 2R m
o2 0> o I
< 2 O %) co |
) 0 > > oOX m
© o0] muX |
A > < O |
< (= |
() o T |
(@)] w |
© -4 @ “
o 8 > |
N |
|
|
|
|
|
(] |
— |
-} |
O |
= < m
a |
°g8 m
Y= m
|
-1 m
5 |
|
- |
e |
- |
() |
&) |
O |
o |
|
|
wn Z ™ m
=9 —1 |
— — |
L |
O | o= () [O) — o !
.w @ | O o o Ll = “
0| ¢ o o Q |

(7] O O
> |~| T 20 R0 |
N | - 0> : 0> |
SIS € T T |

(U]

s 3|51 & 2 |
|
2150 _/ _/ |
© |
|
— o] 2 |
S |o| 2 |
O || |t !




Outil | Plan de visserie
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®9 / 10
Feuile| Piege =l o=

ﬂ.’atel?er
paysan

&

i

Page 42 de 47

( Vis a ailettes
Vis papillon Mé x 12

Ecrou )
Mé zingué

I (o
U

1D

Vis a allettes
papillon Mé x 12

COUPE ss

ECHELLE 1:3

DETAIL 1

ECHELLE 2:5

[@ocle

Vis a ailettes
Vis papillon Mé x 12

Vis a ailettes
Vis papillon Mé x 12

crou
Mé zingué




Outil | Plan de visserie

Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 page n° 10/ 10

Feuille Rotor

O
fapler

Page 43 de 47

(BM

Les piéces sont des cales pour

compenser l'usure des masselottes

v. Elles ne sont pas nécessaires au
remier montage.
P 9 /Re\ (RD\ (RDY (RA
3 6 6 |

protegent de la poussiere.

w etw servent de carters

pour le moteur et le tendeur et

moteur 3kW 1500fr min avec socle e
bride incluse - support ajouté

t bride

Ten

Vis BHC )
M12 x 30 avec embase

Vis Hexagonale >

M10 x 50

moteur 3kW T15001tr min avec socle et bride

bride incluse - support ajou

Crou
M12 brut

té

Tendeur Yotor

Vis Hexagonale >

M10 x 50

Vis BHC

M12 x 30 avec embose>




ﬂ.’atel?er
paysan

Outil | Nomenclature
Date | 03/06/2022 pagen®°1 / 3
Feuile| Page 1

Page 44 de 47

[@ocle

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 P LONGUEUR | Quantité
Al tube carré 50 x 4 0° 0° 1050 2
A2 tube carré 50 x 4 0° 0° IXx@12;2x 210 ; 670 4
A3 tube carré 50 x 4 0° 0° 950 2
AS Fer plat 40 x 15 0° 0° 720 1
Ab Fer plat 40 x 15 0° 45° 230 2
A7 A7 Décortiqueur SPE 1
A9 Ecrou M10 brut STD 4
A8 tube carré 50 x 4 0° 0° 4x D10 ; 720 2
Ab tube carré 50 x 4 0° 0° 720 3
GA21 Vis papillon Mé x 12 Ix @6 ; STD 3
BAI1 BA1 Décortiqueur SPE 1
BM1 BM1 Décortiqueur 1x@10; SPE 1
CAl CA1 Décortiqueur SPE 1
CA2 CA2 Décortiqueur SPE 1
CA3 CA3 Décortiqueur SPE 1
CA4 Joint menuiserie 2 & 3mm STD 1
CAS Grenovuillere Décortiqueur 2X D6 ; 2x D5 ; STD 2
CBI1 CB1 Décortiqueur 1x @6,6; SPE 6
Cable souple HO7 4G1.5 Cable souple HO7 4G1.5 STD 2
Coffret non équipé Coffret non équipé Décortiqueur STD 1
Commutateur de fin de course de sécurité gggnMrg%oz’rLesur de fin de course de securité STD 1
Cosse de cable 1,5 - 2,5 mm? @8mm Cosse de cable 1,5 - 2,5 mm? @8mm STD 8
DA1 DA1 Décortiqueur SPE 1
DB1 DB1 Décortiqueur SPE 1
DB2 ferrond @10 0° 0° 10 1
Démarreur en coffret Démarreur en coffret Décortiqueur STD 1
Ecrou Ecrou M12 brut STD 14
Ecrou Ecrou M8 brut STD 12
Ecrou Ecrou Mé zingué STD 2
Ecrou Ecrou Mé brut STD 11
Ecrou Ecrou M10 brut STD 10
Ecrou Ecrou M5 zingué STD 6
Ecrou autofreiné Ecrou M8 autofreiné STD 2
Ecrou papillon M8 Ecrou papillon M8 STD 10
F1 F1 Décortiqueur 2x D9 ; SPE 1
GAl GA1 Décortiqueur 1x @%894;;24:?@@5];1 s 4x SPE 1
GAI10 GA10 Décortiqueur SPE 1
GAI11l GA11 Décortiqueur 3x D5 ; SPE 1
GAI12 GA12 Décortiqueur 2x @8 ; SPE 1
GAI13 GA13 Décortiqueur SPE 2
GAl4 GA14 Décortiqueur 1x@5; SPE 2
GA15 GA15 Décortiqueur SPE 1
GAl6 GA16 Décortiqueur SPE 1
GA17 GA17 Décortiqueur 12x @5 ; 3x &8.,5 ; SPE 1
GA19 GA19 Décortiqueur 2x @3.3; STD 1
GA2 GA2 Décortiqueur 2X @6 ; SPE 2
GA20 GA20 Décortiqueur SPE 1
GA22 Joint menuiserie 2 & 3mm STD 1
GA24 Vitre frapeze décortiqueur SPE
GA26 Vis Hexagonale M8 x 20 STD




Outil | Nomenclature
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®2 / 3
Feuille| Page 2

ﬂ.’atel?er
paysan

Page 45 de 47 ‘@@@@

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
GA3 GAB3 Décortiqueur SPE 1
GA4 GA4 Décortiqueur SPE 2
GA5 GAS5 Décortiqueur SPE 2
GAé6 GAé6 Décortiqueur 2X @9 ; 1x D7 ; 3x D5 ; SPE 2
GA7 GA7 Décortiqueur SPE 1
GA8 GA8 Décortiqueur 8x 06,6 ; SPE 1
GA9 GA9 Décortiqueur SPE 1
GBlar GB1ar Décortiqueur 6x 6,6 ; 6x D9 ; SPE 1
GBlav GB1av Décortiqueur 6x B6,6 ; 6x D9 ; SPE 1
GB2ar GB2ar Décortiqueur SPE 1
GB2av GB2av Décortiqueur SPE 1
GB3ar GB3ar Décortiqueur 11x 6,6 ; SPE 1
GB3av GB3av Décortiqueur 11x D6,6 ; SPE 1
GB4 Vis FHC M8 x 30 STD 4
GB4av Vis Hexagonale M8 x 20 STD 2
GCl1 Tube étiré rond 10 x 2.5 (int 5) 0 - 2Xx D5 ; 100 6
GDI1 GD Grille acier tissé décortiqueur STD 1
GV2MEQ7 Déclencheur magnéto-thermique STD 1
GI1 GZ1 Décortiqueur 1x @30 ; 4x @13,5; SPE 1
H1 H1 Décortiqueur 8x D12 ; SPE 1
H2 H2 Décortiqueur SPE 2
H3 H3 Décortiqueur SPE 1
N J1 Décortiqueur SPE 1
PB2 Ruban adhésif vitres VHB STD 1
J3 J3 Vitre Décortiqueur SPE 1
KA1 KA1 Décortiqueur 3x @6 ; SPE 1
KA2 KA2 Décortiqueur 1x @8 ; SPE 2
KB1 KB1 Décortiqueur SPE 1
KB2 KB2 Décortiqueur 1x 28 ; SPE 2
KB3 Tige filetée M10 30 30 201.547 1
L1 Tige filetée M10 0° 0° 250 1
M1 étiré rond @40 0 0 1x@8,5; 1x @10 ; 50 2
P1b P1b Décortiqueur SPE 1
P1bp P1bp Décortiqueur SPE 1
P1fa P1fa Décortiqueur SPE 1
P1h P1h Décortiqueur SPE 1
P1hp P1hp Décortiqueur SPE 1
P1p P1p Décortiqueur SPE 1
Plpp P1pp Décortiqueur SPE 1
P1s P1s Décortiqueur SPE 1
Plsp P1sp Décortiqueur SPE 1
P2p Vis Hexagonale M8 x 20 STD 2
P2sp P2sp Décortiqueur SPE 2
PA1 PA1 Décortiqueur 6x 26,6 ; SPE 1
PB1 PB1 Décortiqueur 6x D6 ; SPE 1
J2 Ruban adhésif vitres VHB STD 1
PB3 Vitre face avant Décortiqueur SPE 1
PC1 PC1 Décortiqueur 5x 28,5 ; SPE 1
PC2 ferrond @10 35 0 214.2122 1
PCE1 PCE Décortiqueur 6x D5 ; SPE 1




ﬂ.’atel?er
paysan

Outil | Nomenclature
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen®3 / 3
Feuile| Page 3

Page 46 de 47

[@ocle

repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
Presse étoupe PG13.5 Presse étoupe PG13.5 STD 3
Presse étoupe PG16 Presse étoupe PG16 STD 5
RA1 Rotor Décortiqueur 2x @70 ; 1x @55 ; SPE 1
RAf1 RAf1 Décortiqueur 1x @70 ; SPE 2
RAf2 étiré plat 20 x 10 2x 8 ; 95 3
RB1 étiré plat 30 x 30 2x D6.8 ; 95 3
RDI1 RD1 Décortiqueur 2x @8 ; SPE 6
RM 280 Ventilateur Décortiqueur 0.75kW STD 1
Raccordement vis etrier Raccordement vis etrier STD 1
T T1 Décortiqueur SPE 1
T T1 Décortiqueur SPE 1
T2 fer plat 16 x 4 0 0 80 1
T2 fer plat 16 x 4 80 1
13 ferrond @10 230 1
Tendeur Tendeur @int 28 STD 1
Vis BHC Vis BHC M12 x 30 avec embase STD 14
Vis BHC Vis BHC M6 x 10 STD 29
Vis CHC (hexagonale creuse) Vis CHC M4 x 16 STD 2
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 50 STD 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 60 PF STD
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 20 STD 10
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 20 STD 4
Vis téte coupée Vis téte coupée M5 x 80 STD
Vis téte fraisée_V2 Vis TFHC Mé x 20 10,9 brut STD 12
Vis & ailettes Vis papillon Mé x 12 STD
Wago 3 conducteurs Wago 3 conducteurs STD 1
1 tube carré 40 x 4 0° 0° 12x @10 ; 600 4
12 fer plat 50 x 10 0° 0° Ix@12; 75 4
déclencheur voltmétrique Déclencheur voltmétrique Décortiqueur STD 1
moteur 3kW 1500tr min avec socle et bride Moteur 3kW Décortiqueur EM 100LB4-B5-300-IE3A STD 1
moteur 3kW 1500tr min avec socle et bride Support moteur décortiqueur STD 1
D1 D1 Décortiqueur SPE 1
D2 D2 Décortiqueur SPE 1
D3 D3 Décortiqueur SPE 1
D4 D4 Décortiqueur 1x @8 ; 3x B6,5; SPE 1
D5 fer plat 16 x 4 o° 0° 40 4
D6 D6 Décortiqueur SPE 2
D7 D7 Décortiqueur SPE 2
D8 Vis Hexagonale M8 x 20 STD 1
D9 D9 Décortiqueur STD 1
Vis BHC Vis BHC M8 x 30 10.9 STD )
Bloc contact boite O ZENL1121 Bloc contact boite O ZENL1121 STD 1




outil | Décortiqueur , O Page 47 de 47 LSS
. - Lateher
Date | 03/06/2022 |Version| 1.1 pagen°6 / 6 paysan

Feuile| Contributions

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivites publiques :

;l
—

Liberté « Egalité » Fraternité

REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette action est cofinancée par
le Fonds européen agricole
pour le développement rural : *
I'Europe investit dans les zones
rurales.

* X %

*
: *
Francais

* *
* 4 K

en France
avec le FEADER

UNION EUROPEENNE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et

décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier Paysan.

En particulier, Alois Poncet, Thibaud Gery, Thomas Peyre et Maxime LAMY.

[ate I?er
paysan




	Préambule
	Encombrement
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5

	Éclaté pièces 1
	Vue éclatée
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de détail A (1 : 5)
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24

	Eclaté pièces 2
	Vue de mise en plan26
	Vue en coupe B-B
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de détail C (1 : 10)
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47

	Liste pièces
	Vue de mise en plan25

	Vue générale
	Vue de mise en plan2

	Assemblage
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan5
	Vue en coupe A-A

	Perçages
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13

	Z
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6

	Vue générale éclatée
	Vue de mise en plan14

	Tronc
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan18
	Vue de détail A (2 : 5)
	Vue de mise en plan20

	Arrière
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan29
	Vue de détail F (1 : 2)
	Vue de détail K (2 : 5)

	Vitre et trappe
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue en coupe G-G
	Vue de détail H (1 : 1)
	Vue de mise en plan37
	Vue de détail I (1 : 2)
	Vue de détail J (1 : 2)

	Taraudages
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48

	Pliage
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan53
	Vue de détail L (2 : 3)
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan60

	Côté avant
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan21

	Côté arrière
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan20

	RA et RB
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan9

	D
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de détail A (1 : 1)
	Vue de mise en plan6

	DB
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6

	CA
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de détail A (1 : 1)
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22

	J
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de détail A (1 : 1)

	F
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5

	H
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17

	KA et KB
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17

	M
	Vue de mise en plan3
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan6

	Plaques
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10

	Feuille1
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19

	Feuille2
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23

	PB
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5

	PC
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4

	T
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6

	PCE et visserie électrique
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10

	Face avant
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan60

	Trémies
	Vue de mise en plan2
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan51
	Vue de détail R (1 : 10)

	Cartouche
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan49
	Vue de mise en plan50

	Brides ventilateur
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de détail D (1 : 4)

	Pieds et piège
	Vue de mise en plan22
	Vue de détail I (1 : 3)
	Vue de mise en plan24
	Vue en coupe J-J
	Vue de détail K (1 : 4)
	Vue de détail L (1 : 3)

	Vitre arrière et masses
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de détail U (2 : 5)

	Plaques réglables
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33

	Orientation Plaques
	Vue de mise en plan34
	Vue de détail N (1 : 3)
	Vue de mise en plan36
	Vue de détail O (1 : 2)
	Vue de détail P (2 : 5)

	Piège
	Vue de mise en plan54
	Vue en coupe S-S
	Vue de mise en plan56
	Vue de détail T (2 : 5)

	Rotor
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48

	Page 1
	Vue de mise en plan2

	Page 2
	Page 3
	Contributions

